



## **В городе Губахе перед судом предстанет молодая женщина, обвиняемая в применении насилия в отношении сотрудницы полиции**

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летней женщины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в сентябре 2017 года, в вечернее время, жительница города Губахи пришла в детский сад за своими малолетними детьми в состоянии алкогольного опьянения. В связи с этим, прибывшие сотрудники полиции составили в отношении неё административный протокол, и, в связи с нахождением детей в социально опасном положении, направили их в детское отделение городской больницы. Позже, в квартире, куда полицейские прибыли по сообщению о противоправных действиях, увидев сотрудницу полиции, которая направила её детей в городскую больницу, женщина оскорбила и нанесла представителю власти удар кулаком.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1198368>